

股票代码: 000752 股票简称: *ST 西发 公告编号: 2023-008

西藏发展股份有限公司

关于苏州华信善达力创投资企业(有限合伙)清算事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

西藏发展股份有限公司(以下简称"公司"、"上市公司")于2022年1月25日收到公司联营企业苏州华信善达力创投资企业(有限合伙)(以下简称"力创基金")及执行事务合伙人及基金管理人中诚善达(苏州)资产管理有限公司(以下简称"执行事务合伙人")寄送的《苏州华信善达力创投资企业(有限合伙)清算通知》。力创基金因存续期届满,决定开始清算。上述相关事项请详见公司于2022年1月27日、2022年2月16日披露在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的相关公告(公告编号: 2022-011、2022-019)。

近日,公司收到苏州华信善达力创投资企业(有限合伙)清算组提供的《苏州华信善达力创投资企业(有限合伙)强制清算案接管会议暨清算组工作会议召开通知》。主要内容如下:

力创基金因开展强制清算工作需要,清算组于 2023 年 2 月 3 日召开力创基金接管会议及清算组第一次工作会议。本次会议由全体合伙人参加及力创基金主要相关负责人员参加,清算组工作会议由苏州工业园区人民法院指定的清算组成员参加。会议主要内容为,清算组接管力创基金、制订清算组议事规则及工作分工等。

公司已委派代表参加本次会议,公司将继续关注力创基金清算相关事项并及时进行信息披露。

特此公告。

西藏发展股份有限公司

董事会

2023年2月3日